BALLYCLARE GROUP

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Ballyclare Limited, 102 The Oaks Business Park, Crewe Road, Manchester, M23 9HZ

Are responsible for manufacturing the following Rescue Trouser:

Product code	Garment type
BFR366	Rescue Trouser

Declares that the PPE described hereafter:

Product code	Garment type
BFR366	Rescue Trouser

Is in conformity with the provisions of PPE Regulation (EU) 2016/425 and where such is the case, with the following harmonised standards No: EN13688:2013, EN15614:2007, EN343:2003+A1:2007/AC:2009 and EN469:2005/A1:2006+AC:2006 with technical specification EN16689:2017 and is identical to the PPE which is subject of EU Certificate of Conformity No: 523516/1

Issued by:

Notified Body No: 2895, Shirley Technologies Europe Limited, Port Tunnel Business Park, Dublin. When manufactured by Ballyclare Limited – PT. Apparel One Indonesia, PT Solo Kawistara Garmindo Indonesia and Crown East, Tunisia is subject to the procedures set out in Module D of PPE Regulation (EU) 2016/425 under the supervision of the Notified Body:

BSI Group, The Netherlands B.V.

Notified Body No: 2797 Certificate No. CE 696144

Done at Ballyclare Limited, The Forum, Hercules Business Park, Bird Hall Lane, Stockport, Cheshire, SK3 OUX.

Date: 14/02/2022

Mark Brophy - Technical Manager on behalf of Ballyclare Limited

This Declaration of Conformity is issued under the sole responsibility of Ballyclare Limited.